
RESUMO DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO DIA 17 DE MAIO DE 2021. 
 

No dia 17 de MAIO de 2021, realizou-se a 8ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Urânia, no Plenário “Antônio Luiz Cintra”, do Legislativo Municipal, presidida 
pela Vereadora Maria Ribeiro de Novaes Gregio e secretariada pela Vereadora Márcia 
Fatima Alves da Silva. Estiveram presentes os Senhores Vereadores: Antonio Simão 
Junior, Célio Moreira, David Rodrigues Meneses, José Amauri Pinheiro da Silva, 
Katia Cristina Siebra, Marcos José Vituri, e Rodrigo Luiz de Oliveira Mota. No 
Expediente e na Ordem do Dia foram apresentadas, discutidas e votadas as seguintes 
matérias: 
 
– EXPEDIENTE: 
 
REQUERIMENTO APROVADO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL MÁRCIO ARJOL 
DOMINGUES PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS: 
 

 Requerimento nº 028/2021, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses, 
que requer que sejam prestadas informações sobre os motivos da cessação da 
concessão do adicional de insalubridade de alguns servidores públicos municipais 
que se encontram afastados de suas atividades laborais em virtude de medidas 
preventivas ao contágio do COVID-19. 
 

 
INDICAÇÕES ENCAMINHADAS AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL MÁRCIO 
ARJOL DOMINGUES PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS: 
 

 Indicação nº 060/2021, de autoria do Vereador Marcos Vituri e assinada por 
todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando que seja refeita a 
passarela da linha férrea, que fica na Travessa Guadalajara com a Travessa 
Uchoa, com a colocação de algum tipo de obstáculo resistente que não possa ser 
retirado pela população, de modo a impedir a passagem por ela com motocicletas. 
 

 Indicação nº 061/2021, de autoria do Vereador Célio Moreira e assinada por 
todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando a continuidade na pista 
para realização de caminhada na via de acesso “José Francisco Pereira – 
Tranchico”, no sentido direto com início na Indústria Metalúrgica Alpha até a 
entrada do Sítio São Francisco (Lucato Citrus), cerca de 300 metros de construção 
de calçada. 

 
 Indicação nº 062/2021, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e 

assinada por todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando que sejam 
construídas casas populares em nossa cidade. 

 
 Indicação nº 063/2021, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e 

assinada por todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando que seja 
desviada a enxurrada, que junto a ela traz lama da linha férrea, no trecho entre a 



Rua 21 de Novembro e a Avenida Presidente Kennedy, descendo para a Avenida 
Brasil. 

 
 Indicação nº 064/2021, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e 

assinada por todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando que seja 
feita a construção de canal destinado a coletar e conduzir as águas superficiais 
das vias e das calçadas, popularmente conhecido como “sarjetão” no cruzamento 
da Rua Pernambuco com a Rua Natal. 

 
 Indicação nº 065/2021, de autoria do Vereador Antonio Simão Junior e 

assinada por todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando que seja 
feito o recapeamento da Rua Bom Jesus, no trecho que fica entre a Avenida 
Getúlio Vargas e a Rua Ceará. 

 
 Indicação nº 066/2021, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses e 

assinada por todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando que sejam 
realizados estudos com a finalidade de construir uma Casa de Apoio na Cidade de 
Barretos, para que seja utilizado por pessoas em tratamento de câncer de nossa 
cidade. 

 
 Indicação nº 067/2021, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses e 

assinada por todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando que, para 
que realizado a irrigação periódica da vegetação existente (gramas, jardim, etc) na 
praça da Igreja Nossa Senhoria de Fátima. 

 
 Indicação nº 068/2021, de autoria da Vereadora Márcia Fatima Alves da Silva 

e assinada por todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando que seja 
examinada a possibilidade de designar servidores para exercerem a atividade de 
“margaridas”, para limparem as ruas e avenidas da cidade, principalmente as do 
centro. 

 
 Indicação nº 069/2021, de autoria da Vereadora Márcia Fatima Alves da Silva  

e assinada por todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando que seja 
instalado um centro de fisioterapia para a saúde da mulher, na Clínica Dra. Alci 
Alves Kitayama. 

 
 Indicação nº 070/2021, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses e 

assinada por todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando que, para 
que realizado a irrigação periódica da vegetação existente (gramas, jardim, etc) na 
praça da Igreja Nossa Senhoria de Fátima. 

 
 Indicação nº 071/2021, de autoria da Vereadora Maria Ribeiro de Novaes 

Gregio  e assinada por todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando 
que seja realizada a pintura dos redutores de velocidade existentes no nosso 
município. 

 
 Indicação nº 072/2021, de autoria da Vereadora Maria Ribeiro de Novaes 

Gregio  e assinada por todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando 
que seja realizada a reforma da praça da COHAB Hercílio Pereira. 

 



 Indicação nº 073/2021, de autoria da Vereadora Maria Ribeiro de Novaes 
Gregio  e assinada por todos os Senhores Vereadores presentes, solicitando 
que seja realizada a construção de um mini campo de futebol, na área verde ao 
lado do centro comunitário da COHAB Hercílio Pereira. 

 
 

BALANCETE MENSAL APRESENTADO AO PLENÁRIO:  
 

 BALANCETE DA RECEITA E DA DESPESA, da Câmara Municipal de Urânia, 
referente ao mês de ABRIL DE 2021, que fica à disposição dos senhores 
vereadores e de toda a população; 

 
 
– ORDEM DO DIA: 
 
PROJETOS DE LEI APROVADOS EM PRIMEIRA E ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
À SANÇÃO: 
 
 Projeto de Lei nº 019/2021, de autoria do Executivo, que dispõe sobre o Desdobro 

de Terreno Urbano e dá outras providências. 
 
 Projeto de Lei nº 021/2021, de autoria do Executivo, que autoriza o Município de 

Urânia a Abrir Crédito Adicional Especial e dá outras providências. 
 

 Projeto de Lei nº 022/2021, de autoria do Executivo, que autoriza o Município de 
Urânia a Abrir Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências. 
 

 Projeto de Lei nº 023/2021, de autoria do Executivo, que autoriza o Município de 
Urânia a Abrir Crédito Adicional Especial e dá outras providências. 
 

 Projeto de Lei nº 024/2021, de autoria do Executivo, que autoriza o Município de 
Urânia a Abrir Crédito Adicional Especial e dá outras providências. 
 

 Projeto de Lei nº 025/2021, de autoria do Executivo, que autoriza o Município de 
Urânia a Doar Terrenos no Cemitério Municipal de Urânia e dá outras providências. 

 

A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ NO DIA 07 DE JUNHO DE 2021, (SEGUNDA-FEIRA), COM 
HORÁRIO AINDA A SER DEFINIDO, DEVIDO AO ENFRENTAMENTO DA PANDEMIA. 


